

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª. REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, faz saber que fica retificado o Edital de abertura de inscrições do primeiro processo seletivo para o Programa de Estágio de 2018, na forma a seguir:

Onde se lê:

VI – DAS PROVAS:

6.1. O processo seletivo será composto de prova objetiva a ser realizada no **27 de maio de 2018**, no horário de 9h às 12h.

Leia-se:

6.1. O processo seletivo será composto de prova objetiva a ser realizada no dia **17 de junho de 2018**, no horário de 9h às 12h.